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Organisation générale
63 Responses

4.57
Avg. Response

63
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38 60%

23 37%
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Vous estimez-vous?
63 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
63 Responses

4.60
Avg. Response

63
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39 62%

23 37%
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Vous estimez-vous?
63 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
63 Responses

4.56
Avg. Response
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28 44%
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Vous estimez-vous?
63 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
63 Responses

4.41
Avg. Response
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Vous estimez-vous?
63 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
47 Responses- 16 Empty

Data Responses

Lean management 2

Convivialité Présentation des exposes 1

L’intervention de Mme GUYOT Virginie 1

Dynamisme et professionnalisme des intervenants 1

Équilibre du programme - thèmes abordés 1

Réseau professionnel 1

Intervention Mme Guyot passionnante 1

Nouvelles approches managériales 1

Other entries 38
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
18 Responses- 45 Empty

Data Responses

Interprofessionnalité pluriprofessionalité 1

Développement personnel 1

Pas d'idée ce jour 1

Aspect �nancier des gestions des centres imageries 1

? 1

REX certi�cation HAS 1

Méthodes managériales, développement personnel 1

L'IA en aide pour les cadres (plannings complexes...) 1

Other entries 10
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Commentaires libres
14 Responses- 49 Empty

Data Responses

Ras 2

Les modérateurs n'ont pas e�ectué leur rôle contrairement aux journées nationales manips de radiothérapie où les modérateurs jouent
leur rôle. 1

Très bonne organisation, c'était une 1ere participation à ce congrès ! Merci à vous ! 1

Désolée de n’avoir pu assister à l’intégralité 1

Merci à toute l'équipe.  Merci pour tout.  Vivement l'année prochaine 1

Il faut s'améliorer sur la gestion du timing.   Borner les intervenants. (Comme aux journées manips en radiothérapie de Rennes)  Certains
congressistes ne revenaient jamais aux heures convenues.   Perte de temps pour les assidus.   Haut parleur en salle d'exposition ? 1

Merci et à l'année prochaine 1

La date du congrès au mois de septembre est parfaite. Pour ma part, impossible de me libérer au mois de juin. 1

Other entries 5
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
2 Responses- 61 Empty

Data Responses

La pluie .... 🌧 1

Ras 1



Merci !
Questionnaire de satisfaction CADRES 2024


